第二届教学工作会议上教学管理先进单位发言
信息技术与工程学院  芦彩林

尊敬的各位领导，各位同事 ：大家好！
今天，我作为教学管理先进单位的代表在这里发言，深感荣幸！ 

2014年在校党委的正确领导下，在全体教职工的不断努力下，信息技术与工程学院以培养应用型人才为目标，按照本科教学工作合格评估的要求，从各个方面按照评估指标体系进行了全面整改，规范了教学管理，拓宽了办学思路，完成了学校安排的各项教学任务。 
一、专业建设别有特色
2013年我们申报了网络工程专业，2014年物理学、计算机科学与技术两个专业通过了山西省高等学校专业人才培养质量评估，计算机科学与技术专业被评为校级特色专业。

二、师资建设注重素质
我们积极开展多种形式的教研室活动，有效促进师资队伍的建设。每年4月和10月举行“听课月活动”，互相学习，提升教学水平。2014年邓曦辉老师获得了山西省青年教师赛讲二等奖，我院派出16名教师参加培训和学术会议，5名教师取得了职业资格证书。
三、课程和教材不断优化
目前立项校级重点建设课程4门，省级精品资源共享课1门。正在申报省级省级精品资源共享课2门。2014年出版教材1部，专著1部。
四、科研教改积极推进
我院2014年立项省级教改项目2项；发表科研论文21篇，其中EI收录2篇，北大核心8篇；实用新型专利1项。
五、注重培养实践能力
我院通过课堂内外、书本内外、学校内外等多种途径，培养学生的综合素质。我们每年举行程序设计大赛和教学基本功大赛，提高学生实践能力；2014年我院学生申报省级大学生创新创业训练项目2项；22名学生获得了职业资格证书；王智超同学参加晋中市和省教育厅联合举办的“晋商杯”创业大赛获得了联想特别奖，并获得联想公司支助的10万元创业资金。该同学同时注册成立了山西源智德泰网络科技有限公司。  
作为我校中层领导干部队伍中的一名新兵，在工作中我感触颇多，认真梳理，总结出以下几点感受： 
一、领导重视，是学院健康和谐发展的有效保障 

校领导高度重视信息技术与工程学院的发展，为我院的发展指明方向，研究解决我院发展中遇到的实际困难。在经费保障方面，学校为我们提供了必要的人力、物力支持，特别在新校区为我院投资300多万元新建3个机房和物联网实验室、嵌入式实验室、网络工程实验室。并支持我院与山西易微网络科技有限公司签订了晋中学院大学生创新创业园入驻协议。该公司现已入驻我校，成为我校首家校内实习实训基地。这些措施为我院发展提供了有效保障。
二、班子务实，是学院健康和谐发展的不竭动力 

学院班子成员，始终秉承“服务至上、团结协助”的工作理念，心往一处想，劲往一处使，始终把学院的发展作为己任。正因为如此，班子成员在我院教师中有较高威信，成为我院顺利开展工作的不竭动力。 

三、队伍敬业，是学院健康和谐发展的关键因素 

尽管我院师资数量明显不足，但我院教师还是坚守在岗位上，勤奋敬业。正是他们的尽职尽责，才使得学院呈现出良好的局面。我院有经验丰富的老年教师，他们自觉成为新教师的表率；有年富力强的中青年教师，他们勇挑重担，是我院教学工作的中坚力量；有朝气蓬勃的年轻教师，他们积极进取，爱岗敬业，迅速成为我院建设的坚实的后备力量。 

各位领导、各位同仁，我相信只要我们全体教职工精诚团结、齐心协力，用心想事、用心谋事、用心干事，不久的晋中学院将是一所管理更规范、教风更端正、学风更浓厚、师生更和谐的大学。 
习总书记在阐述中国梦时曾提到三个共享：生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民，共同享有人生出彩的机会，共同享有梦想成真的机会，共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。有梦想，有机会，有奋斗，一切美好的东西都能够创造出来。“快马加鞭自奋蹄，只争朝夕创辉煌”，新的一年我院全体教职工将继续竭尽所能，再接再厉，为我校的发展做出应有贡献！再次感谢大家！祝各位身体健康、工作顺利！
2015年1月9日
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